

Descriere:

- **swisspor BIKUFIX** este o dispersie bituminoasă apoasă modificată cu cauciuc pentru lipirea panourilor din polistiren pe substraturi amorsate și pentru crearea de straturi hidroizolatoare sau rezistente la acțiunea umidității.
- **swisspor BIKUFIX** este ideal pentru toate suprafețele cu rugoase, poroase precum și pentru cele complicate cu multiple denivelari - datorită proprietăților tixotropice excelente, produsul aplicat nu curge de pe suprafețele verticale.
- **swisspor BIKUFIX** este ideal pentru climatul temperat European – membranele sunt foarte rezistente la fisuri sau crăpături provocate de îngheț (așa cum apar la drumurile asfaltate). Straturile de acoperire realizate cu **swisspor BIKUFIX** sunt foarte etanșe, foarte flexibile și pot să “absoarbă” și să “înglobeze” fisuri, crăpături sau asperități și goluri cu dimensiuni de până la 5 mm. **swisspor BIKUFIX** nu atacă și nu deteriorează polistirenul extrudat și sau expandat.

Aplicatii:

- Lipirea plăcilor și panourilor din polistiren EPS/XPS pe suprafețe din beton și zidarie (pereti și sau alte elemente de construcție)
- Hidroizolații ale partilor de subsol / demisol ale clădirilor (de exemplu sub plăcile, soclurile și fundațiile de la cota ±0,00 sau inferioare în subsoluri, garaje, parcaje subterane, demisoluri, fundații) – hidroizolații ușoare, medii și grele
- Hidroizolații sub placașele balcoanelor, logiilor, teraselor circulabile și pentru terase necirculabile și hidroizolații pentru alte suprafețe exterioare tip terasă.
- Hidroizolații ale elementelor de construcții îngropate parțial sau total ale construcțiilor.

Caracteristici tehnice:

Caracteristica	U.M.	Valoare
Culoare		Maro-Inchis
Temperatura de aplicare	(°C)	+5°C ~ +30°C
Grosimea stratului	mm	~ 2mm
Timp de întărire totală	zile	Pana la 3 – 5 zile
Consum – lipire punctuală	kg/m ²	~ 1.0
Consum – hidroizolare	kg/m ²	~ 1.2 kg/m ² pentru 1 strat
Nr. de straturi pentru hidroizolare		Minim 2

Datele tehnice și instrucțiunile de aplicare sunt declarate în condiții standard de temperatură de +23°C ± 2°C și umiditate de cca. 60%. Temperaturile mai scăzute sau o umiditate mai ridicată pot mări timpul de întărire.

Beneficii:

- “Absoarbe” și “înglobează” fisuri cu dimensiuni de până la 5 mm
- Nu curge de pe suprafețe verticale
- Nu conține solvenți

Instrucțiuni de aplicare:

Pregătirea suprafeței : Suprafețele nu trebuie să fie înghețate sau acoperite cu chiciură, brumă sau cu apă care bălțește. Curățați praful, asperitățile și totii ceilalți contaminanți. Îndepărtați rugina de pe suprafețele metalice și umpleți toate gaurile, golurile și crăpăturile cu produse de reparare specifice. Umpleți crăpăturile, fisurile, spațiile și golurile cu mortar de ciment.

Aplicare: Lipirea plăcilor și panourilor din polistiren: Incepeti aplicarea de la partea inferioara a fundatiei/peretelui de subsol, de la nivelul de contact cu terenul de fundare. Aplicați **swisspor BIKUFIX** punctual (în spot-uri) pe plăci/panouri. Lipiți plăcile/panourile pe suprafața suport și presati-le prin mișcări circulare. Timpul total de întărire a lipirii (atingerea aderenței finale). Aplicați “la rece”.

Curățare: Curățați cu apă iar când este întărit curățați cu solvenți organici.

Notă: A nu se utiliza la interiorul clădirilor.



Transport si depozitare:

Durata de depozitare a produsului în ambalajul original, păstrat la temperaturi cuprinse între 5°C și +35 °C într-un spatiu uscat este de 12 luni de la data fabricatiei. Feriti produsul de înghet. Data de expirare este inscriptonată pe ambalaj.

Masuri de precautie

Luati măsurile de precautie obișnuite. Păstrați produsul departe de orice sură de foc sau scânteii. Pentru informatii detaliate. **S2** A nu se lăsa la îndemâna copiilor, **S37** Purtati mănuși de protectie potrivite **S46** Dacă este înghitit consultati un medic imediat și prezentati-l eticheta ambalajului. Instructiuni depozitare deșeuri: Resturile de produs, precum si ambalajele golite trebuie aruncate în locuri stabilite prin reglementările legale.

2017 mai

S.C SWISSPOR S.A
Ploiesti, Soseaua de centura Ploiesti Est
Tel: +40 244 523 318, Fax: +40 244 543 421
Mobile: +40 372 708 726
Email : info@swisspor.ro

S.C ISOPOR SRL
Cluj-Napoca, Calea Baciului Nr. 1-3
Tel: +40 264 435 807, Fax: +40 264 436 689
Mobile: +40 742 144 457
Email: office@swisspor.ro

www.swisspor.ro